

上海證券報

新华通讯社重点报刊
中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸
新华网网址:www.xinhuanet.com

2007年11月27日 星期二
总第4669期 今日56版
封面叠12版 A叠8版 B叠8版
C叠8版 D叠20版

本报读者热线:(021) 96999999

本报即时互动网站·中国证券网 www.cnstock.com



胡晓炼:有序可控适度地
放宽个人对外投资

○详见 封二



环境保护“十一五”规划发布
需投入约占同期GDP1.35%

○详见 封三



今年新股募资近4000亿
前八名券商包揽九成IPO

○详见 A1



碧桂园终开口
否认零地价拿地

○详见 B4



金鹰成份股优选证券投资基金
基金代码:210001

11月26日拆分 当日净值1元申购
限量100亿 末日比例配售

金鹰基金管理有限公司

客服电话:020-83936180
网址:www.gefund.com.cn

中国银行 95566 www.bank-of-china.com
交通银行 95559 www.bankcomm.com
上海浦东发展银行 95528 www.spdb.com.cn
深圳发展银行 95501 www.sdb.com.cn
中国邮政储蓄银行 11185 www.psbc.com

以及全国各大券商营业部有售

投资有风险,选择须谨慎

“粮草”早备 准备金平稳上缴

昨天是央行今年第九次上调存款准备金率
缴款日,近2000亿元资金从银行体系的抽离依然没有给债市掀起太大的波澜。 详见 A6

QDII基金净值再次集体创新低

截至上周五,又有两家基金QDII净值跌破0.9元,南方基金QDII虽仍在0.9元上方挣扎,但净值较上周也再度出现缩水。 详见 A3

市场“注血”预期或落空

近日,多家开展转型拆分的基金公司一反常态地对销售情况“三缄其口”,首日销售数据成为基金公司“不能公开的秘密”。 详见 A3

深市两认沽权证昨两遭停牌

深交所可能对深度价外权证采取类似中集
认沽的涨幅限制措施。 详见 A1

安泰科技高管集体增持公司股票

安泰科技13名董监事高管人员11月22日、23日两天内连续集体增持了公司股票,共计63.21万股,耗资超过915万元。 详见 B1

川投能源执意“插足”新光硅业

详见 B1

Weather | 主要商务城市天气预报

北京		上海		广州	
	-2°C		7°C		12°C
最低	8°C	最高	12°C	最高	20°C
地区	天气	最低	最高	地区	天气
重庆	多云	10	18	武汉	晴
天津	晴	-2	9	沈阳	晴
南京	晴	3	13	大连	晴
杭州	晴	3	10	香港	晴
深圳	多云	14	20	澳门	晴
成都	多云	8	19	台北	阵雨

欢迎订阅上海证券报

- 全国各地邮局均可订阅 邮局订阅电话:11185
- 全年、半年、季度、月度订阅时间自由选择
- 投递到户 服务上门
- 邮发代号3-98 国外代号D1249
- 订阅咨询电话 8008205833
- 广告垂询热线 021-38967999

国内统一刊号 CN31-0094
北京:上海杨高南路100号
邮编:200127

责任编辑 闵卫国
版式总监 陈泥
图片编辑 李海霞

合肥、南京、重庆、哈尔滨、长春、沈阳、大连、石家庄、太原、济南、青岛、郑州、武汉、长沙、南昌、福州、广州、深圳、海口、武汉、长沙、郑州、成都、昆明、西安、乌鲁木齐、南宁、呼和浩特、兰州同时开印

零售价 RMB 1.5 元

九部门联合发布《廉租住房保障办法》 五渠道落实资金

详见封二

萨科齐访华 中法签下近200亿欧元大单

◎本报记者 柯贝

与前任总统希拉克历次访华一样,萨科齐也将中法经济合作视为此行的重头戏。就在昨日,中法两国在环保、核能、民用航空、通信等领域签署了一系列合作协议,涉及总金额约200亿欧元。

民用核电领域,法国阿海珐集团昨日与中国广东核电集团在京签订价值80亿欧元的民用核能领域一揽子合作协议。当天,广东核电集团与阿海珐还签署了一项协议,购买阿海珐旗下铀矿石公司UraMin35%的产量。

民用航空领域,中国航空器材进出口集团公司与空中客车公司签署订购150架空中客车飞机的相关协议,南方航空公司与空中客车公司签署了购买10架A330-200飞机的协议,总价值约174亿美元。与此同时,空客与中国发改委签署了关于双方就A350XWB宽体飞机项目加强工业合作的谅解备忘录,正式确认中国参与空客A350XWB宽体飞机5%工作份额。

通信领域,阿尔卡特朗讯已与中国移动和中国联通正式签署了总额为7.5亿欧元的移动通信解决方案及服务框架协议。其中,与中国移动的协议总额为6亿欧元,与中国联通的协议总额为1.5亿欧元。

环保领域,法国苏伊士集团与天津滨海新区管委会在京签署战略性合作备忘录,苏伊士集团将为滨海新区制定一个涵盖水务、污水处理、废料处理和能源服务的总体规划。

此外,法国最大、世界第三大集装箱海运集团——达飞海运集团与厦门市政府及香港新创建集团签署关于厦门海沧港区开发的战略合作协议,该集团将首次在中国投资建设和开发集装箱深水码头。

欧洲最大的制药公司赛诺菲-安万特昨日宣布与深圳市人民政府签署一项协议,将在深圳投资7亿元人民币用于建立流感疫苗生产工厂。 相关报道详见十二



胡锦涛举行仪式欢迎法国总统萨科齐访华

11月26日,国家主席胡锦涛在北京人民大会堂北大厅举行仪式,欢迎法国总统萨科齐访华。 新华社图

南方基金

基金隆元封转开
南方隆元产业主题
股票型基金(202007)

现正销售中 限量130亿元,
末日比例配售
2007年10月,基金隆元被银河证券评为
一年期和两年期的双五星基金。

代销机构:工行、建行、中行、农行、邮
储、交行、招行、广发、兴业、中信、民生、
光大等各大银行及各大券商
客服热线:400 889-8899
网址:www.nffund.com

投资有风险,入市需谨慎

港股大涨拽不住A股跌势

上证综指再度失守5000点 千只A股跌破半年线

◎本报记者 许少华 王丽娜

300指数下跌1.15%,报4800.08点。

从盘面上看,A股股指下挫主要是午前一批权重股杀跌所致。中国石油、中国石化下挫超2%,沪市15只银行股仅一只上涨,17只个股合计拖累沪指下跌5.4点,占沪指跌幅点数的74%。鞍钢股份、招商地产、保利地产、中信证券等跌幅超过2%。中国远洋、大秦铁路从上涨4%跌至涨幅小于0.5%。其他不少个股午后也纷纷翻绿,最终两市个股涨跌比约为3:7。

与此形成鲜明对比的是,香港股市中的中字头股票却出现了飙升行情。仅中移动与中石化就贡献了恒指237点的升幅,成为指数上扬的主要推动力。具体而言,中石化涨9.5%,上海石化涨7.84%,中石油涨6.02%,中移动与中国电信的涨幅超过4%,联通和网通的涨幅也分别为8.5%及2.34%。

分析人士指出,两地股票的高差价是造成港股和A股走势分化的重要因素。以中国石油为例,尽管昨日A股大跌而H股大涨,但就绝对价位而言,A股仍然要比港股贵约一倍。而从长远来看,两地价差势必缩小。

相关报道详见 A2

资金、管理、技术等方面的综合优势,通过跨地区、跨省市、跨所有制的企业兼并联合重组,组建我国具有国际竞争力的世界级特大型企业集团。

同时,对其他大型骨干企业的联合重组也应当给予支持;兼并联合重组,应当以现有钢铁生产企业及相关企业为主,同淘汰落后和低水平钢铁产能相结合。 罗冰生建议,国家规划应包括从当前的实际出发,充分发挥现有宝钢、鞍本、首唐、武钢四大集团在资金、管理、技术等方面的工作进度要求,确保钢铁产业发展政策规定的2010年前十大钢企粗钢产量达到全国总量50%目标的实现;并以国家规划为指导,各省市和地方政府也要制订贯彻落实国家规划的工作安排和要求,实现全国、全行业统一协调,共同推进。

罗冰生称,推进钢铁企业联合重组,要明确现有特大型企业集团发挥骨干作用并承担责任;对被兼并联合重组的企业给予一定的资金、技术、管理等方面的支持和帮助;按照企业集团的整体发展规划要求,推进被联合重组企业的技术改造,实现工艺装备技术水平的现代化;在联合重组过程中,妥善处理企业历史遗留问题;承诺淘汰落后和低水平钢铁产能。

罗冰生还建议,国家有关部门应出台支持钢铁企业联合重组的政策措施,协调和照顾跨省市、跨地区钢铁企业联合重组的地方政府利益。

SDIC 国投新集能源股份有限公司
首次公开发行不超过
50,000万股人民币普通股(A股)

发行方式:采用网下向询价对象询价配售与网上资金申购发行相结合的方式
初步询价推介日期:2007年11月27日至2007年11月30日
网下申购日期:2007年12月4日至2007年12月5日
网上申购日期:2007年12月5日

保荐人(主承销商): 国投新集能源股份有限公司



《招股意向书摘要》、《发行安排及初步询价公告》
详见今日《上海证券报》、《中国证券报》、《证券时报》和《证券日报》

首幅月面图像公布
中国航天步入“月球时代”

昨天,中国国家航天局正式公布嫦娥一号卫星传回的第一幅月面图像,标志着中国首次月球探测工程取得圆满成功,也意味着中国成功步入月球时代”。 详见封十二

人民币本月八度创新高

人民币快走的步伐显然不愿停止,昨日又以7.3942元的中间价再次改写汇改以来的新高纪录。 详见封三

两拓合并案无碍本周铁矿石谈判

昨日,中国钢铁工业协会常务副会长兼秘书长罗冰生透露,必和必拓CEO已向中方明确,必和必拓与力拓的并购案不会影响铁矿石价格谈判,谈判按原有模式正常进行。 详见 B5

不提煤电联动
煤炭产运需衔接会今召开 详见 B5

中钢协上书国务院 建议规划钢企联合重组

发挥宝钢、鞍本、首唐、武钢综合优势 通过兼并联合重组组建世界级特大型企业集团

◎本报记者 徐虞利

昨日,在钢铁行业兼并重组与企业发展研讨会上,中国钢铁工业协会常务副会长兼秘书长罗冰生透露,协会已上书国务院,建议制定国家推进钢铁企业联合重组规划,加速提升产业链程度。

罗冰生建议,国家规划应包括从当前的实际出发,充分发挥现有宝钢、鞍本、首唐、武钢四大集团在

资金、管理、技术等方面的综合优势,通过跨地区、跨省市、跨所有制的企业兼并联合重组,组建我国具有国际竞争力的世界级特大型企业集团。同时,对其他大型骨干企业的联合重组也应当给予支持;兼并联合重组,应当以现有钢铁生产企业及相关企业为主,同淘汰落后和低水平钢铁产能相结合。

罗冰生称,推进钢铁企业联合重组,要明确现有特大型企业集团发挥骨干作用并承担责任;对被兼并联合重组的企业给予一定的

资金、技术、管理等方面的支持和帮助;按照企业集团的整体发展规划要求,推进被联合重组企业的技术改造,实现工艺装备技术水平的现代化;在联合重组过程中,妥善处理企业历史遗留问题;承诺淘汰落后和低水平钢铁产能。

罗冰生还建议,国家有关部门应出台支持钢铁企业联合重组的政策措施,协调和照顾跨省市、跨地区钢铁企业联合重组的地方政府利益。

资金、管理、技术等方面的综合优势,通过跨地区、跨省市、跨所有制的企业兼并联合重组,组建我国具有国际竞争力的世界级特大型企业集团。

同时,对其他大型骨干企业的联合重组也应当给予支持;兼并联合重组,应当以现有钢铁生产企业及相关企业为主,同淘汰落后和低水平钢铁产能相结合。

罗冰生称,推进钢铁企业联合重组,要明确现有特大型企业集团发挥骨干作用并承担责任;对被兼并联合重组的企业给予一定的

资金、技术、管理等方面的支持和帮助;按照企业集团的整体发展规划要求,推进被联合重组企业的技术改造,实现工艺装备技术水平的现代化;在联合重组过程中,妥善处理企业历史遗留问题;承诺淘汰落后和低水平钢铁产能。

罗冰生还建议,国家有关部门应出台支持钢铁企业联合重组的政策措施,协调和照顾跨省市、跨地区钢铁企业联合重组的地方政府利益。

资金、管理、技术等方面的综合优势,通过跨地区、跨省市、跨所有制的企业兼并联合重组,组建我国具有国际竞争力的世界级特大型企业集团。

同时,对其他大型骨干企业的联合重组也应当给予支持;兼并联合重组,应当以现有钢铁生产企业及相关企业为主,同淘汰落后和低水平钢铁产能相结合。

罗冰生称,推进钢铁企业联合重组,要明确现有特大型企业集团发挥骨干作用并承担责任;对被兼并联合重组的企业给予一定的

资金、技术、管理等方面的支持和帮助;按照企业集团的整体发展规划要求,推进被联合重组企业的技术改造,实现工艺装备技术水平的现代化;在联合重组过程中,妥善处理企业历史遗留问题;承诺淘汰落后和低水平钢铁产能。

罗冰生还建议,国家有关部门应出台支持钢铁企业联合重组的政策措施,协调和照顾跨省市、跨地区钢铁企业联合重组的地方政府利益。

资金、管理、技术等方面的综合优势,通过跨地区、跨省市、跨所有制的企业兼并联合重组,组建我国具有国际竞争力的世界级特大型企业